

Но, к сожалению, такое бывает не часто. Были выявлены новые проблемные семьи. С ними теперь начнет работать в индивидуальном порядке комиссия по делам несовершеннолетних, а также органы опеки.

Также на консилиуме был составлен план-график профилактических рейдов. В декабре и новогодние праздники органы Госпожнадзора, отдела опеки и попечительства проверят не только, как обстоят дела в проблемных семьях, но и соблюдают ли в них правила пожарной безопасности. Такое решение было принято в связи с тем, что в Амурской области участились случаи пожаров в частном секторе из-за неправильной эксплуатации печей и электроприборов.